



RETIFICAÇÃO DE COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO

HOSPITAL IMACULADA CONCEIÇÃO

COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO Nº 003/2024

O Hospital Imaculada Conceição, Entidade Filantrópica, inscrito no CNPJ sob o nº 16.881.161/0001-71, com sede na Avenida Timbiras, nº 590, Bairro Tibira, Curvelo/MG, CEP: 35.792-098, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a RETIFICAÇÃO da cotação prévia de preço nº 003/2024, publicado em 08 de novembro de 2024, no site do Hospital Imaculada Conceição, através do link: <https://hospitalimaculada.org.br/editais>, em razão da necessidade de adequações, conforme as disposições abaixo:

1. MOTIVO DA RETIFICAÇÃO

A presente retificação é realizada em virtude da impugnação apresentada por interessados e da necessidade de revisão do descritivo técnico do objeto, bem como da alteração no prazo de entrega do equipamento, com o objetivo de assegurar a ampla competitividade, a economicidade e a conformidade técnica exigidas para o certame.

2. ALTERAÇÕES DA COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS

Ficam alterados os seguintes itens da cotação prévia de preços nº 003/2024:

2.1. DESCRITIVO TÉCNICO DO EQUIPAMENTO (ANEXO I)

a) Onde se lê:

Gerador de alta frequência microcontrolado, disparador manual incorporado ao console, potência nominal de no mínimo 7,0 kw.

Leia-se:

Gerador de alta frequência microcontrolado, disparador manual incorporado ao console, potência máxima de no mínimo 7,0 kw.



b) Onde se lê:

Detector plano de selênio amorfo, silicone cristalino ou silício com tecnologia de conversão direta ou indireta, tamanho de no mínimo 23x29 cm ou maior, matriz de no mínimo 2500 x 3300 pixels, tamanho do pixel do detector de no máximo 85 micrometros, cobertura em fibra de carbono; grade antidifusora com razão de no mínimo 5:1; resolução de no mínimo 31 linhas/cm; espaçador e cobertura em fibra de carbono; sistema de movimentação sincronizado com emissão de raios x.

Leia-se:

Detector plano de selênio amorfo com tecnologia de conversão direta, tamanho de no mínimo 23x29 cm ou maior, matriz de no mínimo 2500 x 3300 pixels, tamanho do pixel do detector de no máximo 85 micrometros, cobertura em fibra de carbono; grade antidifusora com razão de no mínimo 5:1; resolução de no mínimo 31 linhas/cm; espaçador e cobertura em fibra de carbono; sistema de movimentação sincronizado com emissão de raios x.

2.2. PRAZO DE ENTREGA DO EQUIPAMENTO (ANEXO I)

Onde se lê: 60 (sessenta) dias

Leia-se: 120 (cento e vinte) dias

3. REABERTURA DOS PRAZOS

Fica reaberto o prazo para apresentação das propostas, observando-se o seguinte cronograma:

Nova data para entrega das propostas: 17/01/2025 a 25/01/2025

4. MANUTENÇÃO DAS DEMAIS CONDIÇÕES DO EDITAL

As demais disposições do edital permanecem inalteradas e em pleno vigor.

5. PUBLICIDADE E EFICÁCIA

Esta retificação será publicada no site oficial da entidade, disponibilizada no endereço eletrônico <https://hospitalimaculada.org.br/editais>, garantindo-se, assim, o amplo acesso aos interessados.



COMPLEXO HOSPITALAR
**IMACULADA
CONCEIÇÃO**
Amor ao próximo e a vida

Entidade Filantrópica e de Utilidade Pública por
Decreto Federal desde 1971 - CNPJ: 16. 881.161.0001-71

Av. Timbiras, 590 – Bairro Tibira – Curvelo – MG Fone: (38) 3721-1211

WWW.HOSPITALIMACULADA.ORG.BR

Curvelo, 17 de janeiro de 2025.

.

HOSPITAL IMACULADA CONCEIÇÃO

IR. MARIA DILMA COELHO

DIRETORA PRESIDENTE